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   Обласна мобільна виставка-інсталяція “Шокова терапія поезії Дмитра Креміня”
   
   У травні 2019 року не стало Дмитра Дмитровича Креміня — поета, есеїста,
перекладача, лауреата Державної премії ім. Тараса Шевченка. Задля вшанування пам'яті
і промоції творчості видатного художника слова Миколаївська обласна бібліотека для
юнацтва ініціювала проведення обласної мобільної виставки-інсталяції “Шокова терапія
поезії Дмитра Креміня”.

      

   
   Організатори розробили порядок проведення виставки, запропонували ідею
візуального оформлення, описали ілюстративний матеріал. Бібліотеки мали оформити
заявку на участь, обрати термін проведення експозиції згідно з графіком, підібрати
відповідну літературу та елементи інсталяції, відтак презентувати виставку з
обов’язковою екскурсією для різних категорій читачів.
   
   Після двотижневого експонування бібліотека-учасниця передає естафету наступній
книгозбірні й надсилає звіт до обласної бібліотеки для юнацтва. Наприкінці року буде
проведене відкрите інтернет-голосування на найкраще оформлення виставки-інсталяції
та укладено рейтинг бібліотек-учасниць.
   
   Проєкт стартував 27 лютого 2020 року презентацією в обласній бібліотеці для юнацтва.
Відкриваючи виставку-інсталяцію, директорка МОБЮ Наталія Ткаченко наголосила, що її
назва є невипадковою, адже поезія Дмитра Дмитровича, сповнена волі до життя і
бажання пити з чистих джерел, завжди протистояла бездуховності. Віра Марущак, яка
перейняла від Дмитра Креміня нелегку і відповідальну посаду голови обласного
осередку Національної спілки письменників України, поділилася своїм горем втрати
наставника і друга. Запрошений на захід заслужений артист України Олександр Сичов
віддав шану поетові добрими словами і піснею “Лелеча Одисея”. Солістка обласної
філармонії Наталія Ковальова зачарувала присутніх піснею “Нічний експрес”, а дівчата із
зразкового театру пісні “Натхнення” — “Журавлиною молитвою” на вірші сина поета
Тараса Креміня. Учениця ЗСО №35, одна із переможниць минулорічного конкурсу читців
поезії ім. Дмитра Креміня “Миколаївський оберіг” Анастасія Руснак продекламувала його
вірш “Золотий гомін”. До неї приєдналися однокласники, бібліотекарі та гості.
   
   Протягом двох наступних тижнів виставку-інсталяцію в ОБЮ відвідали учні ЗСО №28 і
№35, студенти політехнічного коледжу, будівельного коледжу КНУБА, коледжу культури
і мистецтв. Знайомлячись із запропонованими матеріалами, молодь брала участь в
експрес-вікторині “Біографічними стежками великого поета”.
   
   Карантинні обмеження, пов’язані з поширенням коронавірусу, внесли корективи в
порядок проведення виставки. Одразу після відновлення роботи бібліотек в
офлайн-режимі вона почала мандри публічними бібліотеками Миколаївщини.
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Кривоозерська, Єланецька, Первомайська центральні районні бібліотеки,
Костянтинівська, Воронцівська, Баловненська і Себинська бібліотеки-філії Новоодеської
ЦБС вже презентували своїм читачам мобільну виставку-інсталяцію. Фахівці області
проводять екскурсії, які сприяють збереженню, поширенню, популяризації творчості
Дмитра Креміня.
   
   Ірина Бринкіс, завідувачка науково-методичного відділу Миколаївської обласної
бібліотеки для юнацтва
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